Mat. Alb 11. gyakorlat 2012. aprilis 21.

. Szamitsuk ki:

10
a) arcsin Tﬁ b) cosarctgh c) cosarcsinx

d) (arctg(l — 2?)) e) (arcsincosz)’ f) cos(2arcsin(—§))

x .
. Mi az f(x) = arcsin 1 fiiggvény értelmezési tartoménya és értékkészlete?
x

1
. Végezziink teljes fliggvényvizsgélatot az f(z) = arctg(l + —) fiiggvényre!
X

. Fejezziik ki az Inx és e* fliggvények segitségével:

a) b” b) logs 10 c) 3z
. Szamitsuk ki a kovetkez§ fiiggvények derivaltjat!
1
a) (x+1)2° b) logs — c) V3x2—6x+7
x

. Az alabbi limeszek koziil melyikeknél alkalmazhaté a I.’Hospital-szabély? Szamitsuk ki a
hatarértékeket!
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a) lim oy b) o ¢) Jim == d) lim zlnz
1
e) lim ax2%¢® f) lim — —ctgx g) lim z” h) lim(l—I—x)%
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